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Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 30 mei 2018  
Aanvang: 20.00 uur 

Sluiting  : 22.00 uur 

Locatie  : Raadzaal raadhuis gemeente Laren 

 

Aanwezig: 

 

 

Larens Behoud  - Wim van der Zwaan, Bart Vos, Sean Bogaers, Karel Loeff, Eric Hurink, Hans 

van Goozen  

Liberaal Laren - Jacqueline Timmerman, Rik Snoek, Evert de Jong 

VVD - Désirée Niekus,  Johan de Bondt, Hans Faas 

CDA - Erwin van den Berg  

D66 - Nico Wegter 

Voorzitter: Rinske Kruisinga   

Griffier: Corry Holtslag 

Wethouders: Peter Calis (Larens Behoud), Karin van Hunnik (Larens Behoud), Ton Stam (VVD) 

Afwezig: Maria Klingenberg-Klinkhamer (Liberaal Laren) 

                                                       

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Er is bericht van verhindering ontvangen van raadslid Klingenberg en het te beëdigen 

commissielid Winkel. Van de fracties D66, LL, CDA en LB is een motie vreemd aan de orde van de dag ontvangen, deze 

wordt aan de agenda toegevoegd. Het voorstel van orde van D66 de agendapunten 8.3 tot en met 8.9 (financiële stukken) 

niet te behandelen vanwege een inadequate voorbereiding wordt niet gehonoreerd. Naar aanleiding hiervan wordt 

meegedeeld dat in het presidium zal worden gesproken over de procesgang m.b.t. de Gemeenschappelijke Regelingen. De 

agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

2. Mededelingen / Voortgang grote projecten 

De burgemeester inzake de voortgang van de Arhi-procedure. In het presidium wordt bepaald of de raad gaat spreken met 

bureau Berenschot. 

Wethouder Stam inzake de verzending van een memo inzake het Hoefloo dossier. 

Wethouder Calis inzake het project wateroverlast. 

Mevrouw Niekus inzake de presentatie van Bijzonder Laren voorafgaand aan commissie M&F op 24 mei jl.. 

 

3. Beantwoording vragen 

Er zijn geen vragen ontvangen. 
 

4. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 

Wethouder Stam inzake de oprichting van GEM Crailo BV, het aanstellen van de heer Nieuwenhuizen als directeur van 

de GEM Crailo BV en de rolverdeling van de portefeuillehouders van Laren. 

 

5. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergaderingen 25 april en 9 mei 2018 

De besluitenlijsten worden conform vastgesteld. 
 

6. Vaststellen lijst ingekomen stukken 

De lijst wordt conform vastgesteld. 
 

7. Beëdigen commissieleden Sakkers (Liberaal Laren) en Winkel (CDA) 

De heer Winkel is afwezig, zijn beëdiging zal plaatsvinden in de volgende raadsvergadering. 

De heer Sakkers legt de belofte af. Felicitaties worden uitgesproken en bloemen overhandigd. 

 

8. Raadsvoorstellen:    

8.1 Toelating en beëdiging raadslid J.H. Faas (VVD) 

De geloofsbrief en achterliggende stukken zijn door de raadscommissie onderzocht tijdens de raadsvergadering van 9 

mei. De commissie heeft verklaard dat is voldaan aan de wettelijke vereisten en heeft geadviseerd de heer Faas toe te 

laten tot de gemeenteraad van Laren.  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Faas legt de belofte af. Felicitaties worden uitgesproken en bloemen overhandigd. 

 

8.2 Aanwijzen regioambassadeurs en afvaardiging GR RWZI Gooiergracht en Vijzelgemaal Eemmeer  

De heer Hurink wordt aangewezen als regioambassadeur. In het presidium wordt gesproken over het aanwijzen van een 

tweede regioambassadeur. 
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De heer Vos wordt afgevaardigd naar het AB van de GR RWZI Gooiergracht en Vijzelgemaal Eemmeer. 

8.3 Zienswijze diverse Gemeenschappelijke Regelingen:  

 

Zienswijze begrotingswijzigingen 2018 Regio G&V  

De raad besluit conform voorstel. 

Zienswijze conceptbegroting 2019 Werkvoorzieningsschap Tomingroep  

De raad besluit conform voorstel. 

Zienswijze 2
e
 begrotingswijziging 2018 en Ontwerpbegroting 2019 OFGV  

De raad besluit conform voorstel. 

Zienswijze ontwerpbegroting 2019 Regio G&V  

De raad besluit conform voorstel. 

Zienswijze jaarrekening 2017 Regio G&V  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van de voorstellen te zijn.  

 

8.4 Jaarstukken 2017 en Programmabegroting 2019 VRGV  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.5 Jaarrekening 2017 BEL Combinatie  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.6 Begroting 2019 BEL Combinatie  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.7 Begrotingswijziging i.h.k.v. toegenomen bijdrage aan OFGV 

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.8 Onrechtmatigheden aanbestedingen 

 De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.9 Analyse begrotingsrechtmatigheid 2017  

De raad besluit conform voorstel. 

De heer Wegter verklaart tegen accordering van het voorstel te zijn. 

 

8.10 Verordening sociaal domein 2018  

De raad besluit conform voorstel. 
 

8.11 Voordracht raadsleden RAC GEM Crailo BV  

Na schriftelijke stemming besluit de raad dat mevrouw Timmerman en de heren Van den Berg en Faas worden 

voorgedragen voor zittingname in de radenadviescommissie GEM Crailo BV. 

 

8.12 Motie D66, LL, CDA en LB inzake ontwerp Omgevingsvisie provincie Noord-Holland 

De motie wordt met 11 stemmen voor (D66, LL, CDA, LB) en 3 stemmen tegen (VVD) aangenomen. 
 

 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 27 juni 2018. 

 

 

 

 

 

mw. C.J.E. Holtslag   mw. drs. R. Kruisinga 

griffier     voorzitter 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via https://laren.raadsinformatie.nl/. Het besprokene is terug te 

lezen in het aangekoppelde audiotranscript 

https://laren.raadsinformatie.nl/

